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14 prosince, 2022

Twitter zaměstnával spoustu bývalých agentů tajných
služeb z různých zemí světa (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/twitter-zamestnaval-spoustu-byvalych-agentu-tajnych-sluzeb-z-ruznych-zemi-
sveta-video

To, co se nyní ví o Twitteru, bude zcela jistě platit i pro Facebook,

který je také dlouhodobě masivně cenzurován.

V posledních týdnech vychází postupně najevo nejen cenzurní

aktivity Twitteru, které měly za cíl zejména po celém světě

cenzurovat jiné názory na covid a tzv. „vakcíny,“ ale cenzurovány byly

i názory, které neodpovídají současné prosazované ideologii.

Především však byla rozkryta rozsáhlá pedofilní síť, která měla na

Twitteru zcela volnou ruku, cenzury se tak „przniči dětí“ rozhodně

bát nemuseli. Kdo ví, zda všechny ty celebrity, nenávidějící svobodu

slova a houfně opouštějící Muskovu sociální platformu, nebyly

součástí těchto pedofilních sítí.

Musk také odhalil, že za odstraněním Trumpa a jeho příznivců z

Twitteru stála Michelle Obamová a zajímavé bylo i jeho prohlášení,

že informace, které má nyní na Fauciho, by „doktora smrt“ na zbytek
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života poslaly do vězení. Obdobně se vyjádřil směrem k Bidenovi.

Zdá se, že kdekdo má nyní důvod se bát.

Americká televize nyní přinesla další šokující odhalení, které

ukazuje, že uživatelé platformy byli pod přímým dohledem

profesionálních špionů. A to nejen Američané, ostatně, vzpomeňte si

na propuštěné zaměstnance bruselské pobočky Twitteru.

Tucker Carlson ve videu níže prohlásil:

„Předpokládejme, že byste se pokoušeli najít zaměstnance pro

stránky sociálních médií… kolik špionů byste najali? …. Z nějakého

důvodu se zdá, že Twitter potřebuje spoustu špionů…“

„Nejvyšší vrstvy Twitteru, jak nyní víme, byly plné lidí, kteří dříve

dělali zpravodajskou práci pro vládní agentury. Nejméně 15 těchto

lidí a možná mnohem více. Většina z nich byla přijata po zvolení

Donalda Trumpa. Co ti lidé celý den dělali?“

„A nebyli to jen američtí zpravodajští důstojníci, kteří našli domov na

Twitteru. Společnost také najala zahraniční špiony.“

„…Elon Musk má nyní pod kontrolou největší množství utajovaných

informací, jaké kdy byly v soukromých rukou…“

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 11 Průměrně: 4.9]

 

 


